



## 走,一起去采摘

首府实验小学小记者 赵卓瑶

周二下午,学校组织了首次小记者采摘活动,我既开心又有点激动,早早地就穿上小记者服、背上小记者包,怀着无比兴奋的心情,一蹦一跳向学校奔去。

到了学校,同学们排着整整齐齐的队伍站在等待区,在班主任汪老师的带领下有序地乘车开启了我们的采摘之旅。

到达采摘园后,同学们都迫不及待地走进了采摘黄瓜的大棚,进入大棚后,一眼望去一根根黄瓜挂在黄瓜藤上。我仔细一看,黄瓜上有小小的刺,还未成熟的小黄瓜的尾巴上有一朵朵黄色小花。我精心挑选了心仪的小黄瓜,闻一闻,阵阵清香迎面扑来。一口咬下去,“咔嚓”一声,黄瓜汁水顺着流了下来,露出了青青的果肉,十分清爽美味。

采摘结束后,同学们在游乐区玩起了滑滑梯、荡秋千等游乐设施。临走前,我们每人获得了一盒美味的黄瓜,我想把它们快点带回家,和家人们一起分享这清凉的味道。

指导老师:汪琼

## 家乡四季

首府实验小学小记者 李瑾萱

我的家乡四季分明,每个季节有每个季节的特色。

春季,百花盛开,春意盎然。小朋友们连忙出门去赏花,花园里铺满了五颜六色的花儿。一眼望去,仿佛走进了花海。玫瑰花、菊花、百合花、康乃馨……应有尽有,美丽极了!

夏季,骄阳似火。小朋友们都穿起了短袖,很凉爽。我们拿着水枪玩起了打水仗,你追我赶,玩得不亦乐乎。还有的小朋友拿起了气球装满水,来了一场气球大战,衣服都湿透了,我们开心极了!

秋季,硕果累累。老远就能闻到果子的香甜。我拿着大竹篮,跑到果园里摘果子。果子们争先恐后地探出头来,似乎在说:“我最甜,先摘我。”不一会儿,我的篮子已经装满了水果。有晶莹剔透的葡萄,有害羞到脸红的苹果,有挂满笑容的桃子,还有颗粒饱满的石榴……

冬季,大雪纷飞。树、房子、大地都穿上了厚厚的衣裳,到处都是白雪皑皑。我们冒着雪在户外玩了起来,有的在打雪仗,有的在堆雪人,有的在滑雪……放眼望去,远处的麦子和雪合为了一体。我突然想到了一句谚语,“冬天麦盖三层被,来年枕着馒头睡。”对于农民伯伯来说,明年一定又是一个丰收年。

家乡四季的美景让我如痴如醉!我爱家乡的四季,更爱养育我的家乡。

指导老师:苗妙妙

## 诚信

首府实验小学小记者 张诗苒

诚信——  
如珍珠般珍贵  
如阳光般耀眼  
如清晨的露水滋润大地  
如清泉悠悠绕在山间  
如旭日东升温暖人间  
又如春风拂过心田。  
没有诚信,就算腰缠万贯  
最终也会一无所有  
谎言只会伤人心,  
诚信处出真情感  
诚信——  
是良好的美德  
诚信——  
是最好的向往  
诚信——  
是立世之本  
做人的根本就是——诚信

指导老师:葛小菊

## 番茄采摘记

首府实验小学小记者 张可涵

去好像是一个个寿司卷在地面上。种植番茄的爷爷告诉我们,这是塑料种植大棚,可以让番茄不遭受狂风暴雨,还能更好地进行光合作用,促进番茄生长,太神奇了!

我们进到大棚里,嗬!好多的番茄啊!一排又一排,长满绿叶的枝干上好多红色的小番茄啊,就像排着队等着我们来检阅的士兵。它们有的躲在叶子后面,像是一个个羞红了脸的小姑娘;有的勇敢地站在叶子前面,像个无畏的小勇士;还有四五个人为一组,像极了排队放学的小孩子。走近了,我发现小番茄不仅仅是红色的,还有很多绿色的,它们跟绿色的叶

子混在一起,不仔细观察还真的不容易发现呢。摘番茄的时候,我发现番茄的形状各异,有的像圆圆的红灯笼,有的像是一颗爱心,还有的甚至两个紧密地生长在一起像一对孪生小姐妹……我摘下一颗红彤彤的小番茄,擦了擦,迫不及待地塞到嘴巴里,一口咬下去爆出满满的果汁,好甜呀!

采摘活动结束后,我不仅满载而归,也深深地体会到农民伯伯的辛苦,以后我们一定要爱惜粮食,珍惜农民伯伯的劳动成果。

指导老师:席榕

## 探寻果力人工智能教育基地

首府实验小学小记者 王木子

盼望着,盼望着,我们老师终于带领二年级的学生们踏上了前往果力人工智能教育基地的旅程。这次参观目的,是为了让我们亲身体验科技的魅力,特别是机器人无人机领域。

在参观之前,学生们对机器人无人机表现出极大的好奇心和期待。我们纷纷议论着无人机的长相、功能以及如何操作。进入场馆老师们详细介绍了机器人、无人机的历史、发展和应用。在我们眼中,这里犹如一个神秘的世

界,充满了无尽的奥秘等待我们去探索。首先我们观看了无人机表演,我仿佛见证了无人机的空中芭蕾。无人机在空中翻转、攀升、降落,如同一位舞者在翩翩起舞。

在机器人互动体验环节,学生们亲自操作机器人,体验对战的快感。我们小心翼翼地操控着机器人,让它按照指令对战,完成各种任务。幸运的是我被选中和教官对战,虽然落败,但我的心中对机器人产生了更加浓厚的兴趣!

最后我们还体验了活字印刷术,通过老师对我国印刷术从古至今演变的讲解,我感受到了中华文化的博大精深,同时更感叹现代科技的日新月异给我们生活带来的便利。

这次参观活动让我深刻感受到了科技的神奇力量,激发了我对科技的热爱和向往。我决心要将这次科技之旅的感悟带入日常生活和学习中,争取将来成为一名优秀的科技人才。

指导老师:揣留留

## 研学游记

首府实验小学小记者 郑昊东

今天,碧空如洗,万里无云。期盼已久的日子终于到了,老师要带领我们二(4)班的学生研学游去了。

我们坐着大巴车从学校出发,大家系好安全带,在大巴车上,我们一路上说说笑笑,大家一边吃零食,一边欣赏外面的风景。路边的花儿和小草仿佛都在对我们微笑,不一会儿我们就到达了目的地。

下了大巴车,同学们跟随着老师的脚步,排好整齐的队伍。老师和教官带着我们来到果力人工智能科普教育基地的二楼,教我们用平板操控机器人,大家有序地排队玩着,两人为一组,玩得不亦乐乎。

转眼,吃午饭时间到了。老师和教官带着我们到饭店吃饭。美食实在是太多了,主食有米饭、水饺、大馍。炒菜摆了满满一桌,都是同学们爱吃的,有番茄炒鸡蛋、香辣土豆丝、干煸花菜……看得人直流口水,同学们狼吞虎咽地吃了起来。

吃完午饭,老师让我们到大巴车上休息一会儿,大巴车带着我们到了游乐园。里面有很多的游乐设施,我们在里面玩了蹦蹦床、荡秋千、海盗船……还有我最喜欢的彩虹滑道,从上面滑下来实在是太惊险刺激了,同学们有的大声尖叫,有的害怕地把眼睛捂起来,但大家都很勇敢地尝试了一遍。

最后,老师和教官带着我们到后面的植树园植树,每三人为一组,我们小心翼翼地把小树栽在土里,埋上土,然后再给小树浇水,希望它快快长大,成为参天大树。

时间过得好快,我们的研学游结束了。今天我们玩得很开心,希望下次有机会再来!

指导老师:揣留留

## 快乐采摘 农场欢乐多

首府实验小学小记者 徐佳琪

4月15日的下午,首府实验小学二年级二班的小记者采摘活动开始了。

我们坐着大巴车来到了农场,跟着农场主人进入到黄瓜大棚。哇!里面有很多绿色的小黄瓜。我蹲下去仔细观察,黄瓜的形状多样,有的像弯弯的小刀,有的像细细的笔杆,还有的像粗粗的木棍。我

们采访了农场的主人,从而了解到黄瓜的品种,适应温度,生长周期,还有日常管理。还跟着学习了如何采摘黄瓜。

采摘是一项需要付出辛勤和努力的劳动,但也正是这份努力给了我无穷的快乐和满足感。

指导老师:戴玉玲

## 摘黄瓜

首府实验小学小记者 范子木

星期二下午,天气晴朗,天空像被清洗过一样洁净,老师带我们来到了天悦生态农场摘黄瓜。

下了车,我们排着长长的队伍,怀着期待的心情朝农场走去。一进农场,我就看到了许多又细又长的黄瓜。它们形态各异,有像猪尾巴的黄瓜,有像月牙儿一样弯弯的黄瓜……老师告诉我们小一点儿、淡绿色的黄瓜是比较嫩的;深绿色的黄瓜是比较老的。

老师让我们把摘好的黄瓜放进盒子,我迫不及待地开始行动了。我选了一根碧绿的黄瓜,双手抓住黄瓜,使劲地往后再一拽,就把黄瓜摘下来了。不一会儿我就摘了满满一盒。看着满盒绿油油的黄瓜我心里美滋滋的。

从这次采摘黄瓜的活动中,我深深地体会到了劳动的繁忙与辛苦。我们一定要珍惜粮食,珍惜农民伯伯的劳动成果!

指导老师:汪琼

## 我是小记者

首府实验小学小记者 李翰辰

我是淮北市首府实验小学四年级三班的一名学生——李翰辰,很荣幸成为一名小记者。

我是一个性格开朗、时而胆大、又时而胆小的男生,我的爱好有阅读、游泳、弹钢琴等。

小记者是一个展示自我、挑战自我的平台。成为小记者可以让我学到更多的知识,更好地提高自己的写作水平,同

时也提升自己社会交往的能力,锻炼自己的胆量,了解更多学校书本以外的知识,拓宽自己的视野。

我下定决心,一定要成为一名合格的小记者,积极认真地参与每次任务,多投稿、多提问、多采访、多记录,做一个会观察会思考的人。少年定当不惧山海,走着瞧,今年我会成为更优秀的自己!

指导老师:葛小菊